

ОТЗЫВ

научного руководителя на Харитонов Святослава Сергеевича, автора диссертационной работы на тему «Применение бесшовных видов герниопластики в лечении больных паховыми грыжами», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.9 – хирургия

Харитонов Святослав Сергеевич в 2013 году окончил лечебный факультет дневного отделения РНИМУ им. Н. И. Пирогова. В последующем в 2013–2015 гг. обучался в клинической ординатуре по специальности «хирургия» на кафедре общей хирургии и лучевой диагностики лечебного факультета того же университета. С 2013 г. работает на кафедре общей хирургии лечебного факультета РНИМУ им. Н. И. Пирогова в должности старшего лаборанта кафедры, а с 2020 г. и по настоящее время – ассистента кафедры.

За время прохождения ординатуры и работы на кафедре Харитонов С.С. принимал активное участие в научной, педагогической и лечебной работе. За это время он освоил современные методы экстренной и плановой хирургической помощи, основы выполнения научно-исследовательской и аналитической деятельности, приобрел навыки оформления и публичного представления результатов собственных научных исследований. Основной сферой научных интересов Харитонova С.С. явилось изучение клинической эффективности различных видов герниопластики у пациентов с различными видами грыж передней брюшной стенки и их влияния на качество жизни оперированных больных.

Тема диссертационной работы Харитонova С.С.: «Применение бесшовных видов герниопластики в лечении больных паховыми грыжами». При проведении исследования Харитонов С.С. скрупулезно и вдумчиво подошел к выполнению своей научной работы, проявил большое усердие, настойчивость и умение в применении на практике современных методов хирургических вмешательств при данной патологии, а также использовал для оценки результатов современные методы статистической обработки полученных данных. Эти указанные качества позволили Харитонову С.С. самостоятельно и качественно выполнить все этапы

диссертационной работы, а также получить достоверные результаты, имеющие существенное научно-практическое значение. С апробацией материалов диссертационного исследования Харитонов С.С. неоднократно выступал на конгрессах и конференциях различного уровня, в том числе на съездах и пленумах Всероссийского общества герниологов.

Все это позволяет охарактеризовать Харитонova С.С. как грамотного, трудолюбивого, целеустремленного исследователя, который ответственно относится к своей работе и выполняет ее на высоком профессиональном уровне.

Таким образом, можно сделать заключение, что Харитонов С.С. является сформировавшимся, самостоятельным специалистом, по своей квалификации заслуживающим присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель, доктор медицинских наук, профессор, заведующий кафедрой общей хирургии лечебного факультета ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России

Г.В. Родоман

127015, г. Москва, Писцовая, д. 10.
e-mail: generalsurgery24@mail.ru
тел. +7 (495) 613-16-23

